



Szövőtábor Napközis tábor a Tizsakürti Arborétumban 2024. augusztus 5–9.

**...Vetélő, csöllő, eszváta, szádfa, karmantyúfa,
motolla, kallantyú...**

Tudod-e mire használták, használják ezeket az eszközöket? Nem?

Gyere táborozni a Tizsakürti Arborétumba!

Ha érdeklődsz a hagyományos kézműves tevékenységek iránt, szeretsz fonállal dolgozni és megismerkednél a fent említett tárgyakkal, vagyis a szövésre, fonásra használt eszközökkel, akkor itt a helyed!

Nyári táborunk tematikus napjain megismerkedhetsz a gyapjúfeldolgozástól indulva, a kártolás, fonás, növényi festés alapjaival. Kipróbálhatod a szövést különböző eszközökön, mint például a szádfán, melyen szalagot szövünk. Karmantyúfán kisebb zsákokat készítünk. Szövünk gyöngyöt is és megismerkedhetsz a szövészék használatával is.

Mindezt csodaszép környezetben, a Tizsakürti Arborétumban! Táborunkba 12–18 éves, alkotókedvű gyermekek, fiatalok jelentkezését várjuk.

A foglalkozások hétfőtől- péntekig: 8.00 -16.00 óráig tartanak.

Helyszín: 5471 Tizsakürt, Bolza gróf u. 5.

A tábor minimális létszáma 4 fő, maximum létszám 6 fő.

A tábor díja: 25.000 Ft/gyermek

A tábor költségei tartalmazzák a foglalkozásokat, a felügyelet és az alapanyagok díját. A gyermekek táborba érkezéséről és hazaviteléről, valamint az étkezésükről a szülőknek kell gondoskodni. Menü egyénileg rendelhető az általános iskola konyháján.

Befizetés módja: A, átutalással,

Bankszámlaszám: 10034002-01743654 (Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, MÁK)

A közlemény rovatba írja be a jelentkező nevét és a tábor nevét!

B, a HNPI pénztárába történő befizetéssel (4024 Debrecen, Sumen u. 2., előre egyeztetve)

Jelentkezési és befizetési határidő: 2024. június 15.

A határidőre történő befizetés elmulasztása esetén a jelentkezés törlésre kerül!

Bővebb információ: Balázsné Vajda Éva Tel.: 30/ 299-99-44;

[A táborba való jelentkezéshez töltse ki ITT az űrlapot >>>](#)

A tábor lemondása:

- A tábor csak a minimális létszám elérése esetén valósítjuk meg. A minimális létszám elérése után értesítjük a jelentkezőket a tábori díj befizetésének indításáról.
- Ha a jelentkező legkésőbb a tábor kezdete előtt 1 héttel írásban lemondja a táborozásban való részvételt, a befizetett díjat 4000 Ft-os regisztrációs díj levonásával fizetjük vissza, az eredeti számla alapján.

Amennyiben a lemondás a tábor kezdete előtti 1 héten belül, vagy a tábor alatt történik, a befizetett díjat nem áll módunkban visszafizetni.